



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 1 సంఛిక : 79 మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి 11 ఏప్రిల్ 2023 మంగళవారం పేజీలు : 4



'సారు' ఏది చేసినా 'లెక్క పక్కా' దాదాపు ఓకే అని చెప్పింది

మోడీని 'కూల్' చేస్తే వచ్చే లాభం కన్నా... నష్టమే ఎక్కువ అని గ్రహించిన కేసీఆర్!!

హైదరాబాద్ : అందుకే.. ప్రస్తుతం ప్రధాని మోడీ హైదరాబాద్ వచ్చినా.. కేసీఆర్ కలవలేదనే కామెంట్లు వినిపిస్తున్నాయి. ఒకవేళ.. పాత వైరాలు..(నిజానికి వ్యక్తిగత వైరం కాదు.. రాజకీయంగానే వైరం) పక్కన పెట్టి.. కేసీఆర్ వెళ్లి ఒక పాక్ ఇచ్చి.. మరో గార్గాండ్ చేస్తే.. అదిగో..నిన్నటి వరకు తిట్టి.. ఇప్పుడు చేతులు కలిపేశాడు! అనే కామెంట్లు సోషల్ మీడియాలో వరదల్లో... ప్రవాహం పెట్టే.. సామాజిక మాధ్యమాన్ని ముంచెత్తుతాయి. దీనివల్ల వచ్చేది లేదు.. పోయేది తప్ప!! సో..

దీనికన్నా.. మోడీకి దూరంగా ఉండి.. ఆయనతో తిట్టించుకోవడమే బెటర్ అని కేసీఆర్ భావిస్తున్నట్లు చెబుతున్నారు పరిశీలకులు. అంతేకాదు.. ప్రధాని అంతటి వాడితో తిట్టించుకోవడం.. ఉంగరాల చేత్తో మొట్టించుకున్నంత బాధ కాదు.. ఆనందంగా ఉంటుందని అంటున్నారు.

అప్రకటిత ప్రచారంలో ఉన్న కేసీఆర్ ను తిడితే.. తెలంగాణ సమాజం ఊరుకుంటా! కేసీఆర్ అవినీతి పరుడని అంటే.. తెలంగాణ సమాజం ఊరుకుంటా.. ! తెలంగాణ కోసం.. ప్రాణత్యాగానికి సైతం సిద్ధపడ్డ మహానేతను అంటే ఊరుకుంటా..! అనేవారికి కర్రకాల్చి వాత పెట్టా! (ఎందుకంటే.. లిక్కర్ స్కాంలో ఈడీ విచారణకు కవిత వెళ్లే.. దానిని తెలంగాణ సమాజంపై దాడిగా పేర్కొన్నారు కద!!) అవేశం.. ఆక్రోశం రగిలి.. అది ఎన్నికల ముంగిట.. ఈవిం

పాడ్లపై.. ఓట్ల వర్షం కురిపించదా!! అప్పటి వరకు ఉన్న విఫల వ్యవహారాలు గాలికి కొట్టుకుపోయి.. చివరాలగురుకు.. ఎన్నికల ముంగిటకు.. కావాల్సిన శక్తిని అందిస్తే.. చాలదా!! ఇదీ.. కేసీఆర్ వ్యూహం అంటున్నారు పరిశీలకులు. అందుకే.. మోడీని కూల్ చేయాల్సిన అవసరం లేదు. ఆయనకు స్వాగతాలు పలకాల్సిన పని లేదు. పైగా.. ఇంకా చెప్పాలంటే.. మరింత తిడితే.. మహా మంచిన మోసంగా ఉంటే.. రేపు ఓట్ల వేటలో వీటిని వాడుకునే వీలుండదా!! సో.. దరఖీత కేసీఆర్!!



బండి సంజయ్ సంచలన నిర్ణయం.. వరంగల్ సీపీకే షాకి!

హైదరాబాద్: పదో తరగతి పేపర్ బీకేసీ కేసులో తెలంగాణ బీజేపీ ఓపి బండి సంజయ్ను వరంగల్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఆనంతరం, జరిగిన పరిణామాలతో కొద్ది బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అయితే, పేపర్ బీకే కేసులో సంజయ్.. నంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బండి సంజయ్.. వరంగల్ సీపీ రంగంపై పరువునష్టం దావా వేయడానికి రెడీ అయ్యారు. బిస్ పేపర్ బీకే విషయంలో తనపై నిర్దార ఆరోపణలు చేశారని సంజయ్ కోర్టుకు వెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించిన నివేదికను కూడా సంజయ్ ప్రిసెంట్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. తన హక్కుల భంగంతోపాటు ఇతర విషయాలపై పార్లమెంట్ ప్రివిలేజ్ కమిటీకి ఫిర్యాదు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో తన చేసిన ఆరోపణలపై కూడా పోరాటం చేస్తానని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బండి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. వరంగల్ సీపీని వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదు. ఆయన అవినీతి చిట్టా మొత్తం బయటకు తీస్తాం. నా ఫోన్ ఇవ్వడం లేదని అంటున్నారు. ముందు సీపీ ఫోన్ కేసులో బయటకు తీస్తే అసలు విషయాలు వెలుగులోకి వస్తాయి. ఈటల రాజేందర్ ఫోన్ అడిగి అధికారం మీకు ఎవరు ఇచ్చారు? అని ప్రశ్నించారు. నా ఫోన్ కేసులో దగ్గరే ఉందని అన్నారు. మీ దగ్గరే నా ఫోన్ పెట్టుకుని నన్ను ఎందుకు అడుగుతున్నారు ప్రశ్నించారు.

బీఆర్ఎస్ బిగ్ స్కేచ్: వ్యవస్థాపక దినోత్సవం నాడు కీలక ప్రకటనలు

హైదరాబాద్: భారత్ రాష్ట్ర సమితి..ఈ నెల 27వ తేదీన ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను జరుపుకోనుంది. దీనికోసం ఇప్పటి నుంచే కనరత్తు మొదలు పెట్టింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఈ వేడుకలను నిర్వహించనుంది. హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్లో పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. ఈ వేడుకలను విడుదల చేశారు. ఈ ఏడాది చివర్లో అసెంబ్లీ వచ్చే సందర్భంలో లోక్సభ ఎన్నికలను ఎదుర్కొనాల్సి వస్తోన్న నేపథ్యంలో- ఈ ఆవిర్భావ దినోత్సవాలను బీఆర్ఎస్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంది. ఇందులో భాగంగా- ఈ నెల 25వ తేదీన నియోజకవర్గ స్థాయి పార్టీ ప్రతినిధుల సభలు జరుగుతున్నాయి. నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జ్లు, ఎమ్మెల్యేలు ఈ సభలకు అధ్యక్షత వహిస్తారు. ఆనంతరం 27వ తేదీన బీఆర్ఎస్ నరసాపేట సమావేశం ఉంటుంది. 25వ తేదీన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలు, వార్డుల్లో ఉదయం నుంచే పార్టీ జెండాలు ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనుంది. ముఖ్యమంత్రి కేటీఆర్ 27వ తేదీన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో జెండాను ఆవిష్కరిస్తారు. ఆనంతరం సర్వ సభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా పలు రాజకీయ తీర్మానాలను ప్రవేశపెట్టనున్నారాయన. విస్తృత చర్చల ఆనంతరం వాటిని ఆమోదిస్తారు. పార్టీ ఆవిర్భావ సభ, విస్తృత స్థాయి సమావేశాలను మాత్రం ఇప్పుడు నిర్వహించబోదని కేటీఆర్ తెలిపారు. దీనికి బదులుగా అక్టోబర్ 10వ తేదీన వరంగల్లో మహాసభను నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. కేసీఆర్ పలు కీలక నిర్ణయాలను ఈ సభలో ప్రకటిస్తారని పేర్కొన్నారు. అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో- వాటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ నిర్ణయాలను వెల్లడిస్తారని వివరించారు. ఈ మహా సభను ఎన్నికల ప్రచార



సభగా మార్చే అవకాశం లేకపోలేదని పార్టీ వర్గాలు అంచనా వేస్తోన్నాయి. ఏపీలో కూడా కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలను జరపనున్నట్లు కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఏపీ రాష్ట్ర శాఖ అధ్యక్షుడు తోట చంద్రశేఖర్.. పార్టీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తారని, ఈలోగా కేంద్ర కార్యాలయాన్ని ఖరారు చేస్తామని పేర్కొన్నారు కేటీఆర్.

ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసుల సౌజన్యాల కేంద్రం

ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడం

సిరిసిల్ల: మంత్రి కేటీఆర్ సిరిసిల్ల జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. తండ్రిపల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట, గంభీరాపురం మండలాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తున్నారు. తండ్రిపల్లి మండలంలోని చీరవంపలో సబ్ స్టేషన్ ప్రారంభించారు, ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్, ముదిరాజ్ సంఘ భవన్కు శంకుస్థాపన చేశారు. గ్రామంలో అంబేద్కర్, చాకలి బలమృ విగ్రహాలను ఆవిష్కరించారు. ఆనంతరం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి కేటీఆర్



సిరిసిల్లలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన

మాట్లాడారు. 350 ఎకరాలలో అక్వా హాట్ ఏర్పాటు చేయనున్నామని, అందులో స్థానిక పిల్లలకే ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తామని స్పష్టం చేశారు. చీరవంప నుంచి పలన పోయినవాళ్లంతా వాపసీ వస్తున్నారని చెప్పారు. గ్రామంలో జూనియర్ కాలేజీని ఏర్పాటు చేసుకుందామన్నారు. చీరవంపకు త్వరలో ఒక పీ హెచ్ సీని తీసుకొస్తామని, గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో డీవర్ల కొరత లేకుండా చూస్తామని వెల్లడించారు. ఇంట్లు లేని ప్రతి ఒక్కరికి ఇండ్లు

ఇప్పించే బాధ్యత తనదని చెప్పారు. రోడ్ల అభివృద్ధికి రూ.10 కోట్లు మంజూరయ్యాయని తెలిపారు. గృహలక్ష్మి పథకం కింద అర్హులకు రూ.3 లక్షల సాయం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చీరవంపలో రూ.12 కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టనున్నారు. గ్రామంలో అప్పర్ ప్రైమరీ స్కూల్ను ఏర్పాటు చేసుకుందామని చెప్పారు. దళితలలో ఉన్న పేదరికాన్ని నిర్మూలించేందుకు దళిత బంధు కార్యక్రమం అమలుచేస్తున్నామన్నారు.

ఎక్కడా లేచరు సరిపోలేదన్న మాట రాకూడదు



అమరావతి: పాఠశాలలకు వచ్చే విద్యార్థులపై నిరంతరం ట్రాకింగ్ ఉండాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. పిల్లలు పాఠశాలకు రాకుంటే తల్లిదండ్రులకు మెసేజ్ వెళ్తుందని.. ఇలా ప్రతి విద్యార్థిని ట్రాక్ చేస్తున్నామని సీఎం తెలిపారు. అందుకే డ్రాప్ అవుట్ అనే ప్రశ్నే ఉత్పన్నం కాకుండా అన్ని రకాలుగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని పేర్కొన్నారు. దీనిపై ఎప్పటికప్పుడు సమర్థవంతమైన పర్యవేక్షణ జరగాలని అధికారులకు సీఎం సూచించారు. విద్యార్థులపై సోమవారం ఉన్నతాధికారులతో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించి పలు సూచనలు చేశారు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో విద్యా కానుకపై సీఎం సమీక్షించారు. విద్యార్థులకు పంపిణీ చేయాల్సిన పుస్తకాల ముద్రణ ముందుగానే పూర్తిచేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీనిపై స్పందించిన అధికారులు మే 15 నాటికి పూర్తి చేసేందుకు అన్ని రకాలుగా సిద్ధమవుతున్నామని తెలిపారు. సబ్జెక్టు టీచర్లపై సీఎం సమీక్షించారు. సబ్జెక్టు టీచర్లకు ఐఐటీ మద్రాస్ ఆధ్వర్యంలో సర్టిఫికేట్ కోర్సుల ఏర్పాటుకు సీఎం జగన్ అనుమతిచ్చారు. మ్యాథ్, ఫిజిక్స్, కెమిస్ట్రీ సబ్జెక్టుల్లో బోధనా పద్ధతుల్లో వైపుభాగాలను పెంచేలా కోర్సు ఉంటుందని.. వచ్చే రెండేళ్లపాటు ఈ సర్టిఫికేట్ కోర్సు కొనసాగుతుందని అధికారులు వివరించారు. పిల్లల సంఖ్యకు తగినట్లుగా సమీక్ష చేసుకుని వారి అవసరాలకు అనుగుణంగా టీచర్లను నియమించాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఏటా దీనిపై సమీక్షించుకోవాలని.. ఆ మేరకు మార్పులు, చేర్పులు చేసుకోవాలని నిర్దేశించారు. పిల్లలకు ఎక్కడ కూడా టీచర్ల సరిపోలేదన్న మాట రాకూడదన్నారు. ఇంటరాక్టివ్ ప్లాట్ ప్యానెల్స్ (ఐఎఫ్సీ) ఏర్పాటుపై సమీక్షించిన జగన్.. జూన్ నాటికి తరగతి గదుల్లో ఐఎఫ్సీలు ఏర్పాటు చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. స్కూలు పిల్లలకు టోఫల్ సర్టిఫికేట్ పరీక్షలపై సీఎం సమీక్షించారు. చిన్నారలకు మూడు దశల్లో టోఫల్ పరీక్షలు జరపాలని సీఎం జగన్ సూచించారు. ఈ పరీక్షల కోసం విద్యార్థులను, టీచర్లను సన్నద్ధం చేసేలా ఇ-కంటెంట్ రూపొందించాలని సీఎం ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు సీబీఎస్ఈ అఫిలియేషన్ పూర్తిస్థాయిలో చేయాలన్నారు. ఇప్పటికే వెయ్యి ప్రభుత్వ పాఠశాలలు అఫిలియేట్ అయ్యాయని, మిగిలిన స్కూళ్లను కూడా అఫిలియేట్ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అధికారులు సీఎంకు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ నుంచి త్వరలో మరో 'వందేభారత్' రైలు.. ఎక్కడికో తెలుసా?!



తెలంగాణ నుంచి మరో వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలును పట్టణాన్ని చేరుకుంటూ రైల్వే శాఖ కనరత్తులు చేస్తోంది! అతి త్వరలోనే హైదరాబాద్ నుంచి కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరు నగరానికి కొత్త రైలును నడపాలని యోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఏప్రిల్ 8న హైదరాబాద్ పర్యటనకు విచ్చేసిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ సికింద్రాబాద్-తిరుపతి మధ్య కొత్త వందేభారత్ రైలు ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. అయితే, ఈ పర్యటన సందర్భంలోనే హైదరాబాద్ నుంచి బెంగళూరుకు కొత్త వందే భారత్ రైలు నడిపే అంశాన్ని ఇక్కడి భాజపా నేతలతో ప్రస్తావించినట్లు పలు జాతీయ మీడియా సంస్థలు పేర్కొంటున్నాయి. ఏ తేదీన ప్రారంభిస్తారనే అంశంలో మాత్రం ఇంకా ఎలాంటి క్లారిటీ రాలేదు. ఒకవేళ ఇదే కార్యక్రమం దాఖ్యితే మాత్రం తెలంగాణ నుంచి పరుగులు పెట్టే వందే భారత్ రైళ్లలో ఇది మూడోది కానుంది. ఈ కొత్త రైలుకు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే కాచిగూడ నుంచి బెంగళూరుకు పలు రైళ్లు నడుస్తున్నాయి. 570 కి.మీల దూరాన్ని కనీసం 11గంటల్లో కవర్ చేస్తున్నాయి. అదే, సెమీ హైస్పీడ్ రైలు వందేభారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ అందుబాటులోకి వస్తే మాత్రం ఆ సమయంలో నాలుగు గంటలు సమయం తగ్గనుంది. ఇప్పటికే సికింద్రాబాద్ నుంచి విశాఖ, తిరుపతికి సర్వీసులందిస్తోన్న వందే భారత్ రైళ్లకు ప్రయాణికులనుంచి విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా.. కాచిగూడ నుంచి బెంగళూరుకు వందేభారత్ రైలు నడిపే అంశంపై జనవరిలోనే దక్షిణ మధ్య రైల్వే అధికారులు సూచనలు చేసినట్లు అప్పట్లో వార్తలు వచ్చాయి. దీనికితోడు కర్ణాటక ఎన్నికల నేపథ్యంలో అక్కడి భాజపా నేతలు నూతన వందే భారత్ రైలు గురించి తమ ప్రచారంలో ప్రస్తావిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయి. దేశంలో ప్రధానమైన టెక్ హబ్లగా పేరొందిన ఈ రెండు నగరాలను కలుపుతూ ప్రారంభం కానున్న ఈ రైలు అత్యంత ప్రాముఖ్యత సంతరించుకోనుంది. అలాగే, సికింద్రాబాద్ నుంచి మహారాష్ట్రలోని పుణెకు సైతం మరో వందే భారత్ రైలును కూడా సదుపాతంలో టాక్ వినబడుతోంది. దేశంలో ఇప్పటివరకు 13వందే భారత్ రైళ్లు సర్వీసులందిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే సికింద్రాబాద్ నుంచి విశాఖపట్నం, తిరుపతి నగరాలకు రెండు వందే భారత్ రైళ్లు సర్వీసులు అందిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ ఏడాది జనవరి 14న సికింద్రాబాద్- విశాఖ వందేభారత్ రైలును ప్రధాని మోదీ పర్యవేక్షణ ప్రారంభించాడు. ఏప్రిల్ 8న హైదరాబాద్ నుంచి విచ్చేసిన సందర్భంగా ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక నగరం తిరుపతికి నూతన వందేభారత్ రైలును పచ్చజెండా ఊపి ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. అంతేకాకుండా దాదాపు రూ.11వేల కోట్లకు పైగా అభివృద్ధి పనులకు ప్రధాని శంకుస్థాపనలు/ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు.



తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ చేపట్టిన 'యువగళం' పాదయాత్ర అనంతపురంలోని శింగనమల నియోజకవర్గంలో కొనసాగుతోంది. ఈ సందర్భంగా సోదనపల్లి శ్రావ్ వద్ద లోకేశ్.. గౌరెల పెంపకందారులను కలిసి వారి కష్టసుఖాలు తెలుసుకున్నారు.

ఇద్దరం మంత్రులుగా చేశాం.. వైసీపీ మంత్రికి టీడీపీ సీనియర్ నేత సీవార్

బాపట్ల: మంత్రి మేరుగ నాగార్జునకు టీడీపీ సీనియర్ నేత నక్కా ఆనందబాబు సీవార్ విసిరారు. దణికులు, మైసూర్ల అభివృద్ధిపై చర్చకు రావాలని ఛాలెంజ్ విసిరారు. దమ్ముంటే మంత్రి మేరుగ నాగార్జున చర్చకు రావాలన్నారు. మంత్రి మేరుగ చేసిన దారులు, దోపిడీ, మోసాలు నిరూపిస్తానని నక్కా ఆనందబాబు సీవార్ విసిరారు. ఇద్దరం సాంఘిక సంక్షేమశాఖకు మంత్రులుగా చేశామన్నారు. ఎవరెవరు ఏమేం చేశామో చర్చిద్దామా? అని నక్కా ఆనందబాబు ప్రశ్నించారు. కాగా టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు మాజీ మంత్రి నక్కా ఆనందబాబు ఇసుక, మట్టి అడ్డంకిలుగా దోచుకోవడం సాంఘిక



సంక్షేమశాఖ మంత్రి మేరుగ నాగార్జున మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన గుంటూరులో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. "నక్కా ఆనందబాబు బతుకేంటో అందరికీ తెలుసు. నియోజకవర్గంలో జగన్ అన్న కాలనిల్లో ఇళ్లకు అన్ని అనుమతులతో మట్టి తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. మట్టి తవ్వకాలకు పంచాయితీ తీర్మానాలు, కలెక్టర్ అనుమతులు ఉన్నాయి. నక్కా ఆనందబాబు అక్రమ మట్టి తవ్వకాలు అంటూ హడావిడి చేయడానికి ప్రయత్నించారు. ఆనందబాబుకు ప్రజలతో బుద్ధి చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో ఏ ఊరు వెళ్లినా ఇలాంటి పరిస్థితి ఉంటుందని మంత్రి మేరుగ నాగార్జున హెచ్చరించారు.



దిల్లీ: విమానాల్లో ప్రయాణికులు అభ్యంతరకరంగా వ్యవహరిస్తున్న ఘటనలు ఈ మధ్య తరచూ వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. తాజాగా ఎయిరిండియా విమానంలో ఓ ప్రయాణికుడు సిబ్బంది వల్ల దురుసుగా ప్రవర్తించాడు. దీంతో అతడిని దించేయడం కోసం విమానం మళ్లీ వెనక్కి వచ్చింది. దిల్లీ నుంచి లండన్ బయల్దేరిన విమానంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. సోమవారం ఉదయం దిల్లీలోని ఇందిరాగాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి 215 మంది ప్రయాణికులతో ఓ ఎయిరిండియా విమానం లండన్ బయల్దేరింది. అయితే టెక్నో అయిన క్యాబ్ సేవలోకి ఓ ప్రయాణికుడు విమానం సిబ్బందితో వాగ్వివాదానికి దిగాడు. సిబ్బందిపై భౌతిక దాడులకు పాల్పడ్డాడు. దీంతో పైలట్ విమానాన్ని వెనక్కి మళ్లించారు. మళ్లీ దిల్లీ ఎయిర్పోర్టులో ల్యాండ్ చేసి ఆ ప్రయాణికుడిని దించేశారు. ఘటన నేపథ్యంలో ఈ విమానం అలసత్వమైంది. ఘటనపై ఎయిరిండియా స్పందించింది. "దిల్లీ నుంచి లండన్ బయల్దేరిన ఏబి 111 విమానం.. ప్రయాణికుడి అభ్యంతరకర ప్రవర్తన కారణంగా కాసేపటికే వెనక్కి రావాల్సి వచ్చింది. మాటలతో, రాతపూర్వకంగా హెచ్చరించిన ఆ ప్రయాణికుడు వినిపించుకోలేదు సరికదా.. ఇద్దరు క్యాబ్ సెలెక్షన్ సిబ్బందిని గాయపర్చాడు. దీంతో విమానాన్ని దిల్లీకి మళ్లించాలని పైలట్ నిర్ణయించారు. ల్యాండ్ అయిన తర్వాత అతడిని భద్రతా సిబ్బందికి అప్పగించారు. ఘటనపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాం" అని ఎయిరిండియా తన ప్రకటనలో వెల్లడించింది. విమానంలోని ప్రతి ఒక్కరికీ భద్రత కల్పించడం, వారి మర్యాదను కాపాడటం తమకు అత్యంత ప్రాధాన్యమని ఎయిర్లైన్ తెలిపింది. ఈ ఘటనతో ఇతర ప్రయాణికులకు కలిగిన అసౌకర్యానికి తాము చింతిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. విమానాన్ని మధ్యాహ్నానికి రీషెడ్యూల్ చేసినట్లు వెల్లడించింది. ఇటీవల ప్రయాణికుడి మాత్రం వినర్లను ఘటనతో ఎయిరిండియా తీవ్ర విమర్శలపాలైన విషయం తెలిసింది. విమానంలో ప్రయాణికుడు ప్రవర్తనపై పెద్ద చర్చ జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రయాణికుల అనుచిత ప్రవర్తనను ఎదుర్కోవేందుకు ఎయిరిండియా తమ సిబ్బందికి కఠిన మార్గదర్శకాలను జారీ చేసింది.



దిల్లీ: దేశంలో కరోనా మహమ్మారి మళ్లీ చాప కింద నీరులా విస్తరిస్తోంది. గత కొన్ని రోజులుగా కొత్త కేసులు, పాజిటివిటీ రేటు పెరుగుతుండటం కలవరపెడుతోంది. వైరస్ వ్యాప్తి కట్టడికి ఇప్పటికే కొన్ని రాష్ట్రాలు మళ్లీ నిబంధనలను అమల్లోకి తెచ్చాయి. అటు కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా అప్రమత్తమైంది. కొవిడ్ బాధితులకు చికిత్స అందించే ఆసుపత్రుల్లో సౌకర్యాలపై నేటి నుంచి రెండు రోజుల పాటు మాక్ డ్రిల్ ప్రారంభించింది. కొవిడ్ నిర్వహణ సంస్థలకు తెలుసుకు నేందుకు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టింది. దేశవ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు సోమవారం మాక్ డ్రిల్ మొదలుపెట్టగా.. మంగళవారం కూడా ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. ఆసుపత్రుల్లో పడకల సామర్థ్యం, ఐసోలేషన్, ఆక్సిజన్ పంపిణీ ఉన్న డెడ్లు, వెంటిలే టర్, జీనియా డెడ్లు వివరాలను ఈ మాక్ డ్రిల్లో సేకరించనున్నారు. అందుబాటులో ఉన్న వైద్య సిబ్బంది, అంబులెన్స్లు వివరాలను తెలుసుకోనున్నారు. దీంతో పాటు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో పరీక్షా



దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా ఎల్ఐసీ కార్యాలయాల్లో అప్రెంటిస్ డెవలప్ మెంట్ అఫ్సర్ (ఏడీవో) ఉద్యోగాల భర్తీకి నిర్వహించిన ప్రతిమినరీ పరీక్ష ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. జోన్ల వారీగా మొత్తం 9,394 ఏడీవో పోస్టులను భర్తీ చేసేందుకు జనవరిలో భారీ నోటిఫికేషన్ జారీ అయిన విషయం తెలిసింది. వీటిలో సౌత్ సెంట్రల్ జోన్లలో అఫ్సర్ (హైదరాబాద్) పరీక్షలోనే 1,408 పోస్టులు ఉన్నాయి. ఈ ఉద్యోగాల భర్తీ కోసం మార్చి 12న ప్రతిమినరీ పరీక్ష నిర్వహించగా.. సోమవారం జోన్ల వారీగా ఫలితాలు పీడీఎఫ్ రూపంలో అందుబాటులో ఉంచారు. ప్రతిమినరీ పరీక్షలో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులంతా ఏప్రిల్ 23న జరిగే మెయిన్స్ పరీక్షను రాయల్సి ఉంటుంది. మెయిన్స్లోనూ అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులకు ఇంటర్వ్యూ, ప్రీ-రికూల్మెంట్ మెడికల్ ఎగ్జామినేషన్ పరీక్ష నిర్వహించి ఆ తర్వాత ఉద్యోగాలకు ఎంపిక చేస్తారు. మెయిన్స్ పరీక్షకు సంబంధించిన అడ్మిట్ కార్డులను త్వరలోనే అందుబాటులో ఉంచనున్నారు.

విశాఖ ఉక్కు బిడ్డింగ్లో తెలంగాణ పాల్గొనేడంపై రామకృష్ణ విమర్శనారంభం..

అమరావతి: విశాఖ ఉక్కు బిడ్డింగ్లో తెలంగాణ పాల్గొంటే ఏపీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అత్యంతో శరణ్యమంటూ సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామకృష్ణ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. చిన్న రాష్ట్రం బిడ్డింగ్లో చిన్న రాష్ట్రం తెలంగాణ పాల్గొంటే.. జగన్ నంకే పాటానికా? అంటూ విరుచుకు పడ్డారు. తెలంగాణ బిడ్డింగ్లో పాల్గొంటే ఆంధ్రప్రదేశ్కు అవమాన మున్నాడు. జగన్ కు దైర్యమంటే మోదీ దగ్గరకు వెళ్లి ఆపాలని.. లేకుంటే దిగిపోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎందరో బలిదానాలతో విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ వచ్చిందని గుర్తుచేశారు. మోదీ ప్రభుత్వం మూర?గా మొండిగా విశాఖ ఉక్కు కర్పారాన్ని అమ్మాలని చూస్తోందని మండిపడ్డారు. మోదీ, జగన్ కలిసి అదానీకి అప్పగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. విశాఖ ఉక్కు బిడ్డింగ్లో తెలంగాణ పాల్గొంటుందని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని.. చిన్న రాష్ట్రం తెలంగాణ



బిడ్డింగ్లో పాల్గొంటుంటే జగన్ నంకే పాటానికా అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. అదే జరిగితే జగన్ చర్యల హిందూ మిగిలిపోతారన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటే ఆంధ్రా ప్రభుత్వం ఎందుకు ఉన్నట్టు అంటూ రామకృష్ణ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

'విశాఖ ఉక్కు'.. కేసీఆర్ నుంచి ఎలాంటి ప్రకటన రాలేదు: ఏపీ మంత్రి అమర్నాథ్

అమరావతి: విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ ప్రైవేటీకరణకు ఏపీ ప్రభుత్వం వ్యతిరేకమని మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ స్పష్టం చేశారు. విశాఖ ఉక్కు.. రాష్ట్ర ప్రజల సెంటిమెంట్ అని వ్యాఖ్యానించారు. లాభనష్టాలు చూడకుండా స్టీల్ ప్లాంట్ ను కేంద్రమే నడపాలన్నారు. "విశాఖ ఉక్కు ప్రైవేటీకరణకు తాము వ్యతిరేకమని తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ నుంచి ఇప్పటివరకూ అధికారిక ప్రకటన ఏదీ రాలేదు. సీఎం కేసీఆర్, తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రకటన లేకుండా ఏం మాట్లాడగలం? కొందరు రాజకీయ విమర్శనలు చేసి వాళ్లు ఏవేవో మాట్లాడుతారు. వాటికి జవాబు చెప్పాల్సిన అవసరం మాకు లేదు" అని అమర్నాథ్ అన్నారు.



ఇంకాక్మటి కావాలట!

బోనీ కపూర్ శ్రీదేవి దంపతుల కుమార్తె జాన్వీ కపూర్ హీరోయిన్ లాంఛన్ అయి చాలా కాలమే అయినప్పటికీ... ఆమెకు చెప్పుకోదగ్గ హిట్లు మాత్రం ఒకటి కూడా లేదు. ఒక మరాఠీ సినిమాని బాలీవుడ్లో రీమేక్ చేస్తూ... దాని ద్వారా ఆమెను హీరోయిన్గా ఎంట్రి ఇప్పించారు. అయితే ఇప్పటివరకు ఆమె తండ్రి చాటు బిడ్డగానే పెరుగుతూ వచ్చింది. అలాంటి ఆమె ఇప్పుడు ఏకంగా ఎన్టీఆర్ సరసన నటించే అవకాశం దక్కించుకుంది. టాలీవుడ్లో మొదటి ప్రాజెక్టు... అది కూడా ఎన్టీఆర్ సరసన దక్కడం అనేది మామూలు విషయం కాదనే చెప్పాలి. ఇటీవలే కొరటాల శివ ఎన్టీఆర్ కాంట్రాక్టులో ప్రారంభమైన ఈ సినిమా ప్రారంభోత్సవానికి కూడా జాన్వీ కపూర్



కూడా హాజరై సందడి చేసింది. ఇక తెలుగులో మొదటి సినిమానే స్టార్ డైరెక్టర్ స్టార్ హీరో సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కించుకుంది. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ 30 సినిమా పాస్ ఇండియా రేంజ్ లో ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. యువ సుధ ఆర్ట్స్ ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్ బ్యానర్ల సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టుకి ఆనిరుద్ధ్ రవిచందర్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఇక ఈ సినిమా క్లిక్ అయితే జాన్వీ కి అవకాశాలు కృత్యమయ్యాయి. ఇక టాలీవుడ్ లో తన రెండో ప్రాజెక్టు గురించి ఒక ఇంటర్వ్యూలో న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. తెలుగులో తన రెండో సినిమా కోసం బోనీ కపూర్... నిర్మాత దిల్ రాజు ద్వారా ప్రయత్నాలు గట్టిగానే చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక జాన్వీ కపూర్ తన రెండో సినిమా యే హీరోతో చేస్తుందో అనే విషయం ఇంకా కన్ఫర్మ్ కాలేదు. కానీ సన్నాహాలు అయితే చేస్తున్నారు. మరొక్క పాస్ ఇండియా సినిమా అయితే... ఇటు తెలుగులో పాట... తమిళ కన్నడ మలయాళ హిందీ భాషల్లో కూడా క్రేజ్ వస్తుంది అని ఆలోచిస్తుంది జాన్వీ. పాస్ ఇండియా మామీ అయితే బెస్ట్ అని జాన్వీ అనుకుంటుంది. మరి అమ్మడిని ఎవరు ఏ హీరో సెలెక్ట్ చేసుకుంటారో చూడాలి ఇక.

కియూరా రెడ్ హాట్ కిల్లర్ లుక్

టాలీవుడ్ బాలీవుడ్ లో క్రేజీ హీరోయిన్ గా ఓ వెలుగు వెలుగుతోంది కియూరా అద్వాణి. ఇప్పుడు ఆస్కార్ విన్సింగ్ ఆర్.ఆర్.ఆర్ నటుడు.. మెగా పవన్ స్టార్ రామ్ చరణ్ సరసన శంకర్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న గేమ్ ఛేంజర్ (ఆర్.సి 15) లోను నటిస్తోంది. ఈ సినిమాతో కియూరా పాస్ ఇండియా స్టార్ డమ్ ని అందుకోనుంది. తనకు తానుగానే గేమ్ ఛేంజర్ గా దూసుకుపోయేందుకు ఇంకెంతో సమయం లేదని అభిమానులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే అసాధారణ స్టార్ డమ్ ని ఆస్వాదిస్తూ నేటితరం నాయకల్లో క్రేజీ ఎగ్జిక్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న కియూరా ఒక్కో సినిమాకి 3-4 కోట్లు వసూలు చేస్తోంది. హిందీ పరిశ్రమలో పారితోషికం పరంగా మరో మెట్టు పైనే ఉందని తెలిసింది. అలాగే సోషల్ మీడియా పోస్టింగులతోను నిరంతరం బజ్ క్రియేట్ చేస్తున్న కియూరా ఈ వేదికలపైనా యాక్టివ్ పోస్టింగులతో భారీగా ఆర్జిస్తోంది. మరోవైపు కియూరా నిరంతరం కిల్లర్ హాట్ ఫోటోషూట్స్ కుగ్రకారు మతులు చెడగొడుతోంది. తాజాగా కియూరా రెడ్ హాట్ లుక్ ని షేర్ చేయగా అది అంతర్జాలంలో సునామీ సృష్ట తో దూసుకుపోతోంది. రెడ్ డ్రై స్టిల్ ముఖమల్ డిజైనర్ ప్రాకలో కియూరా



టూ హాట్ గా కనిపిస్తోంది. నిజానికి డ్రై స్టిల్ ఎలివేషన్ ఇదే తొలిసారి కాదు. కానీ ఈసారి సంధింగ్ స్టైల్ గా టూహాట్ గా కియూరా కనిపిస్తోందంటూ అభిమానులు కితాబిచ్చేస్తున్నారు. ఈ ఫోటోలను జోరుగా వైరల్ చేస్తున్నారు. ఇక ఇటీవలే తన ప్రియుడు సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రాని పెళ్లాడేసిన కియూరా పెళ్లి తర్వాత జీవితం ఎలా ఉంది? అని ప్రశ్నించగా.. దానికి ఆసక్తికర సమాధానమిచ్చారు. సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా - కియూరా అద్వాణి ఇటీవల ముంబైలో జరిగిన ఒక అవార్డుల కార్యక్రమంలో తమ చిత్రాలలో అత్యుత్తమ నటనకు ట్రోఫీని సొంతం చేసుకున్నారు. అనంతరం కియూరా అద్వాణిని ముంబై విమానాశ్రయంలో ఒక ఫోటోగ్రాఫర్ "మెడమ్ ఆప్ కి మ్యూజ్ లైఫ్ క్రెడిట్ హై?" అని అడిగాడు. కియూరా మొదట్లో హాయిగా ఉండనే ఎక్స్ ప్రెషన్ ఇచ్చింది. కెమెరా వైపు తన ముఖాన్ని తిప్పి గేట్ నుండి ప్రవేశించే ముందు "నట్ సాహీ హై" అని చెప్పింది. షేర్-భూల్ భూలైయా 2-జగ్ జగ్ జియో -గోవింద్ నామ్ మేరా లాంటి చిత్రాలలో తన నటనకు కియూరా స్టార్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును అందుకోగా.. షేర్లో తన పాత్రకు సిద్ధార్థ్ ఉత్తమ నటుడి అవార్డును అందుకున్నాడు. ఈ జంట షేర్ మాదిరిగా సమయంలో ప్రేమలో పడ్డారు. ఆ తర్వాత పెళ్లి బంధంతో ఒకటయ్యారు. ఇప్పుడు మళ్లీ కెరీర్ పరంగా ఎవరికి వారు బిజ్ అయిపోయారు. 2023 ఫిబ్రవరి 7 న జైసల్మీర్ - సూర్యగఢ్ ప్యాలెస్ లో వివాహం జరిగింది.



ఆ స్టార్ హీరోని పీసీ ఇంకా మర్చిపోలేదా?



గ్లోబల్ స్టార్ ప్రియాంక చోప్రా సీటాడెల్ ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఎన్నో వ్యక్తిగత విషయాలు షేర్ చేసుకుంటున్న సంగతి తెలిసింది. ఇప్పటికే బాలీవుడ్ సినిమాలపై తనదైన శైలిలో స్పందించి అగ్ని పర్యటనలో మండుతోన్న బాధని లావా రూపంలో బయటకు తెచ్చింది. ఆవెంటనే చన్కిట్ల చల్లీ గతం గతహా అనేసింది. దీనిపై రెండు..మూడు రోజులు చర్చ సాగినా తర్వాత అంతా కామ్ అయిపోయారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా ఓ జాకెట్ సిరీస్ రివీల్ చేసి మరోసారి మీడియాలో మంట పుట్టించింది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఓ టీవీ కార్యక్రమానికి హాజరైన పీసీ లెదర్ జాకెట్ లో ప్రత్యక్షమైంది. జాకెట్ బాగుందంటూ యాంకర్ సరదాగా ముచ్చటించింది. దీంతో పీసీ పాత మధుర జ్ఞాపకాల్లోకి జారిపోయింది. ఈ జాకెట్ ఎంతో స్పెషల్. ఇది నా ఎయిర్ ఫోర్ట్ జాకెట్. నా ఎక్స్ బోయ్ ప్రెండ్ ఇచ్చాడు. అతను నా నుంచి వెళ్లిపోయానా ఈ జాకెట్ మాత్రం నాగ్గేట్ ఉందంది. ఇంకా ఆ బోయ్ ప్రెండ్ టచ్ లో ఉన్నాడా? అని ప్రశ్నించగా

ఉంటే బాగుండు అనే అర్థం వచ్చేలా స్పందించింది. దీంతో ఆ జాకెట్ స్టోరీ ఏమై ఉంటుందా? అని బాలీవుడ్ మీడియా తవ్వ తీసే ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టింది. దీనిలో భాగంగా గతంలో షారుక్ ధరించిన నల్లటి జాకెట్ ఫోటోలు వైరల్ అయ్యాయి. దీంతో పాత కహనీలు మళ్లీ వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. షారుక్-ప్రియాంక చోప్రా మధ్య అప్పట్లో రిలేషన్ షిప్ నడిచినట్లు పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం సాగిన సంగతి తెలిసిందే. షారుక్ కారణంగా అతని వైఫ్ గౌరీఖాన్ పీసీకి అవకాశాలు లేకుండా చేస్తున్నారనే వార్తలు హాట్ టాపిక్ గా మారినవే. అయితే అప్పటికే పీసీ స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదగడంతో? గౌరీఖాన్ రాజకీయాలు పెద్దగా వర్షాల్ కాలేదని వినిపించింది. ఇది కొన్ని దశాబ్దాల క్రితం జరిగింది. తాజాగా పీసీ ధరించిన జాకెట్ కారణంగా ఆ విషయాలన్ని మళ్లీ వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. మరి ఆ జాకెట్ నిజంగా షారుక్ ఇచ్చిందా? లేక మరో స్టార్ హీరోతో ఉన్న బాండింగ్ ? అన్నది తెలియాలి. మరి సీటాడెల్ రిలీజ్ అయ్యేలోపు పీసీ ఇంకెన్ని బాండ్ లు పేలుతుందో చూడాలి.

అల్లరి నరేష్ ఉగ్రం.. ఇలాంటి సాంగ్ ఊహించలేదు



ఒకప్పుడు ఎక్కువగా కామెడీ చిత్రాల్లోనే కనిపించి మెప్పించిన హీరో అల్లరి నరేష్.. సెకండ్ ఇన్స్టిట్యూట్ చేసినప్పటి నుంచి వినూత్న చిత్రాలతో దూసుకుపోతున్నారు. తాజాగా ఆయన హీరోగా నటించిన చిత్రం ఉగ్రం. ఈ చిత్రానికి తూమ్ వెంకట్ కథను అందిస్తుండగా... అబ్బూరి రవి దైలాగ్స్ కూడా రాస్తున్నారు. మైన్ స్ట్రీమ్ బ్యానర్ పై సాహు గారపాటి హరీష్ పెద్ది ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. అలాగే ఈ సినిమాకు విజయ్ కనకమేడల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శ్రీ చరణ్ పాకాల బ్యూటీ గ్రౌండ్ స్టోరీ మ్యూజిక్ ఈ సినిమాకు షన్ కాబోతున్నాయి. అయితే ఇటీవలే ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన డేవేరి వీడియో సాంగ్ ను ఇటీవలే విజయ్ దేవరకొండ విడుదల చేశారు. అయితే తాజాగా చిత్రబృందం మరో సాంగ్ ను విడుదల చేయబోతోంది. అయితే ఈ సాంగ్ కు సంబంధించి ఓ టీజర్ ను నేడు రిలీజ్ చేసింది. అందులో అల్లరి నరేష్ మిర్చా మీసన్.. బీచ్ లో చాలా స్టైలిష్ గా కనిపిస్తున్నారు. ముందు బీబీ ఊహ రెడ్డిని చూపిస్తూ.. ఆ తర్వాత బీచ్ దగ్గర మిర్చా ఉయ్యాలలో ఊగుతూ కనిపించింది. ఓ వైపు నుంచి అల్లరి నరేష్ స్టైలిష్ గా నడుచుకుంటూ వచ్చి మిర్చా దగ్గర ఆగుతాడు. వెనకాల బ్యూటీ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ అందిపోయింది. అయితే ఆత్మల్.. ఆత్మల్.. అంటూ సాగే ఈ పాటను ఏప్రిల్ 9వ తేదీ ఉ దయం 11.07 గంటలకు విడుదల చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ పాటను భాస్కర్ భట్ల రాయుడు... రేవంత్ శ్రావణ భార్యలు పాటను ఆలపించారు. రేపు రిలీజ్ కాబోయే ఈ పాట కోసం అల్లరి నరేష్ ఫ్యాన్స్ తెగ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈ సినిమా ఎలా ఉందోబోతోందో అని తెగ ఎగ్జైట్ అవుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి సిద్ధార్థ్ జె సినిమాలోగ్రఫర్ గా వ్యవహరిస్తుండగా.. చోటా కే ప్రసాద్ ఎడిటర్ గా పని చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాను మే 5వ తేదీన విడుదల చేసేందుకు చిత్రబృందం ఏర్పాట్లు చేస్తోంది. అలాగే ఈ సినిమాలో సీనియర్ హీరోయిన్ ఇంద్రజ శరత్ లోహితస్వ శత్రు శ్రీనివాస్ సాయి మణికంఠ వారణాసి నాగ్ మహేష్ రమేష్ రెడ్డి బీబీ ఊహ రెడ్డిలు నటిస్తున్నారు.

ప్రియడితో ఫోటోలు షేర్ చేసిన హీరోయిన్

హీరో సిద్ధార్థ్ మరియు హీరోయిన్ అదితి రావ్ హైదర్ ప్రేమలో ఉన్నారా అనేది గత కొంత కాలంగా జరుగుతున్న చర్చ. ఇప్పటి వరకు వారు అధికారికంగా ప్రకటించలేదు.. కానీ ఇద్దరు షేర్ చేస్తున్న ఫోటోలు మరియు వీడియోలు చూస్తూ ఉంటే.. ఇద్దరు కలిసి వేడుకలకు హాజరు అవుడడం చూస్తూ ఉంటే ప్రేమలో ఉన్నారనే నమ్మకం రోజు రోజుకు ఎక్కువ అవుతుందని నెటిజన్స్ అంటున్నారు. తాజాగా అదితి రావ్ హైదర్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన ఫోటో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. ప్రియమైన వారితో అంటూ తాను దిగిన ఫోటోను షేర్ చేయడం ద్వారా మరోసారి సిద్ధార్థ్ తో ప్రేమలో ఉన్నట్లుగా చెప్పకనే చెప్పింది. హీరోయిన్ గా అదితి రావ్ ఈమధ్య



చేస్తున్న సినిమాలు చాలా తక్కువే అయినా కూడా ఈ ప్రేమ వార్తల కారణంగా ఎక్కువ వార్తల్లో నిలిచింది. ఇటీవలే టాలీవుడ్ కు చెందిన ఒక స్టార్ యుక్త పెళ్లి చేసుకోలే కూడా సందడి చేసిన సిద్ధార్థ్ మరియు అదితి రావ్ హైదర్ ల యొక్క జోడీ ఆ సమయంలో కూడా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన విషయం తెలియదే. వీరిద్దరు జోడీ బాగుంటుందని కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మహాసముద్రం సినిమా షూటింగ్ సమయంలో వీరిద్దరు మధ్య ప్రేమ వ్యవహారం మొదలు అయ్యిందని కొందరు కామెంట్స్ చేస్తుంటే.. ముందు నుండే వీరి మధ్య వ్యవహారం సాగుతుంది అంటూ కొందరు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మొత్తానికి వీరిద్దరు ప్రేమ వ్యవహారం గురించి జరుగుతున్న ప్రచారం నిజమే అనే ప్రకటన త్వరలోనే వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

టాప్ లెస్ డ్రెస్ లో థైస్ ఎక్స్ ఫోజ్ చేసి కన్నుల విందు

నాని హీరోగా నటించిన ఆహా కళ్యాణం సినిమా తో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ వాణి కపూర్. తెలుగు లో ఈ అమ్మడు చేసింది ఒకే ఒక్క సినిమా అయినా కూడా అప్పటి నుండి ఇప్పటి వరకు అమ్మడు సోషల్ మీడియాలో ఫోటోలు షేర్ చేసినా.. వీడియోలు షేర్ చేసినా కూడా వైరల్ అవుతూనే ఉంటుంది. తాజాగా మరోసారి నాని హీరోయిన్ వాణి కపూర్ హాట్ ఫోటో షూట్ షేర్ చేసిన అభిమానులతో పాటు అందరిని కూడా షాక్ అయ్యేలా



చేసింది. ఇండస్ట్రీలో అడుగు పెట్టి చాలా సంవత్సరాలు అయింది. ఈ మధ్య కాస్త బిజీగా సినిమాలు చేస్తోంది. ఆకట్టుకునే రూపం ఈ అమ్మడి సొంతం. అంతే కాకుండా ఫిజిక్ విషయంలో ఈ అమ్మడి తర్వాత మరెవరైనా అన్నట్లుగా ఉంటుంది. యాక్షన్ సన్నివేశాలకు మోస్ట్ వాంటెడ్ అన్నట్లుగా ఉంటూ.. రౌమంటిక్ సన్నివేశాల్లో ఎలా నటించినా కూడా ఆహా అనిపించే విధంగా ఉండే వాణి కపూర్ ఈ ఫోటోలు చాలా మంది గుండెలకు గుచ్చుకుంటున్నాయి అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. టాప్ లెస్ సింగిల్ షిప్ డ్రెస్ లో ఈ అమ్మడు థైస్ ను ఎక్స్ ఫోజ్ చేస్తూ చేసిన ఫోటో షూట్ కు సాధారణంగానే అంతా కూడా ఫిదా అవుతుంది. అలాంటిది వాణి కపూర్ వంటి అందాల ముద్దుగుమ్మ షేర్ చేస్తే ఇంకా ఏమైనా ఉందా అంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.



సిరిసిల్లా జిల్లాలో మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన.. తంగళ్లపల్లిలో సబ్ సెషన్స్ ప్రారంభం



సిరిసిల్లా జిల్లాలో మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటిస్తున్నారు. తంగళ్లపల్లి, ఎల్లారెడ్డిపేట, గంభీరాపుపేట మండలాల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తున్నారు. తంగళ్లపల్లి మండలం చీర్రపంపలో బీఆర్ఎస్ అంబేద్కర్, చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహాలను అవిష్కరించారు. అనంతరం అదే గ్రామంలో రూ.19.50 లక్షలతో చేపట్టిన ఎస్పీ కమ్యూనిటీ భవన్, రూ.5 లక్షలతో చేపట్టిన ముదిరాజ్ సంఘ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. తర్వాత సూతనంగా నిర్మించిన సబ్ సెషన్స్ మండలం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సాధ్యమై తల్లి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పలువురి నుంచి వినపత్రాలు స్వీకరించిన మంత్రి కేటీఆర్, యువకులతో కలిసి సెల్ఫీలు

దిగారు. లక్ష్మీపూర్లో పల్లె దవాఖానను ప్రారంభించిన తర్వాత పాపయ్యపల్లె చేరుకున్నారు. రూ.26 లక్షలతో నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. గోపాలరావుపల్లె, మండెపల్లిలో అంబేద్కర్ విగ్రహాలను అవిష్కరించారు. తంగళ్లపల్లిలోని పీహెచ్ సిలో ఫిజియోథెరపీ సేవలను ప్రారంభించారు. అక్కడి నుంచి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు గండిలచ్చపేటకు చేరుకున్నారు. గ్రామంలో అంబేద్కర్, మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే విగ్రహాలను అవిష్కరించారు. తర్వాత కేసీఆర్ ప్రగతి ప్రాంగణాన్ని ప్రారంభించారు. దళితబంధు పథకం కింద మంజూరైన పౌల్ట్రీఫాంను ప్రారంభించి లబ్ధిదారులతో కలిసి సహపత్రి భోజనం చేశారు. మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు ఎల్లారెడ్డిపేట మండలానికి చేరుకున్నారు. మండలంలోని దుమాల గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. తర్వాత చిట్టివారుపల్లి నిర్మించిన డ్రిడ్జిని ప్రారంభించారు. అనంతరం రూ.10 లక్షలతో నిర్మించిన గౌడ సంఘ భవనం, రూ.10 లక్షలతో మహిళా సంఘ భవనం, చిట్టివారుపల్లి రూ.4 కోట్లతో నిర్మించిన వంతెన ప్రారంభించారు. యాదవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న మల్లన్న పట్టాళకు హాజరయ్యాడు అక్కడి నుంచి 3.30 గంటలకు బుగ్గరాజేశ్వర్ తండా చేరుకొని రూ.20 లక్షలతో నిర్మించిన సూతన గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని రూ.9.60లతో నిర్మించిన గిరిజన కమ్యూనిటీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు రాచర్ల గుండారంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. 5 గంటలకు గంభీరాపుపేట మండలం గోరంటాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాలను అవిష్కరించారు. అక్కడి నుంచి హైదరాబాద్ కు తిరుగు పయనమయ్యారు.



హైదరాబాద్: కేసీఆర్ సర్కార్ అసెంబ్లీలో ఆమోదించి తన వద్దకు పంపిన బిల్లులపై తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ ఎట్టకేలకు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పంపిన బిల్లుల్లో మూడు బిల్లులకు తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిసై సోమవారం ఆమోద ముద్ర వేశారు. రెండు బిల్లులను గవర్నర్ తమిళిసై ప్రభుత్వానికి తిప్పి పంపారు. మరో రెండు బిల్లులను గవర్నర్ తమిళిసై రాష్ట్రపతికి పంపారు. గవర్నర్ దగ్గర మరో మూడు బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. తాము ఎన్నో రకాల ఉద్దేశాలు, లక్ష్యాలతో బిల్లులను ఆమోదించి పంపితే గవర్నర్ ఆమోదించకుండా నెలల తరబడి పెండింగ్లో పెడుతున్నారని ప్రభుత్వ వర్గాలు ఆరోపిస్తున్నాయి. అయితే, బిల్లుల్లో స్పష్టత కొరవడిందని, ప్రభుత్వం ఛార్జిస్మాంట్ వివరణ ఇవ్వడం లేదని, అందుకే పెండింగ్లో పెట్టాలని వస్తోందని రాజీభవన్ వర్గాలు ఆన్లైన్లో చెబుతున్నాయి. గత సెప్టెంబరులో జరిగిన శాసన సభ సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం ఎనిమిది బిల్లులను ఆమోదించి, అదే నెల 13న గవర్నర్ తమిళిసైకి పంపించింది. వాటిలో డిమాండ్ బిల్లును మాత్రమే గవర్నర్ ఆమోదించారు. మిగతా ఏడంటిపై ఎటువంటి నిర్ణయం తీసుకోలేదు. ఆ బిల్లుల విషయంలో గవర్నర్ తాజాగా పైన పేర్కొన్న విధంగా నిర్ణయం తీసుకోవడం గమనార్హం. ఇదిలా ఉండగా.. గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ తీరుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. అసెంబ్లీలో ఆమోదించి పంపిన బిల్లులకు గవర్నర్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వకుండా పెండింగ్లో పెట్టారంటూ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. ఇప్పటి వరకూ పది బిల్లులు పెండింగ్లో పెట్టారని, గత ఏడాది సెప్టెంబరు నుంచి ఏడు బిల్లులు పెండింగ్లో ఉండగా.. బడ్జెట్ సమావేశాల తర్వాత పంపించిన మూడు బిల్లులకు కూడా గవర్నర్ ఆమోదం తెలపలేదని పిటిషన్లో పేర్కొంది. తన పిటిషన్లో ప్రతివాదలుగా గవర్నర్ కార్యదర్శిని చేర్చింది. శాసనసభ ఆమోదించిన అనేక బిల్లులకు ఆమోద ముద్ర వేయకపోవడంతో తరచూ రాజ్యాంగ ప్రతిఘటన ఏర్పడుతోందని, అందుకే ఆర్టికల్ 32 కింద సుప్రీం కోర్టు తన న్యాయ పరిధిని ఉపయోగించాలంటూ న్యాయస్థానం తలుపు తట్టక తప్పలేదని పేర్కొంది. ఈ పిటిషన్పై సుప్రీం కోర్టు నేడు విచారణ జరపనున్న సేవధ్యంలో గవర్నర్ తమిళిసై పెండింగ్ బిల్లుల పై బాజు దులపడం గమనార్హం.

12న సీఎం కేసీఆర్ ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ విందు.. ఏర్పాట్లు పరిశీలించిన మంత్రులు

హైదరాబాద్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో ముస్లింలకు ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ విందును ఏర్పాటు చేస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. అలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ విందు ఇంటి స్టేడియంలో ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇందుకు సంబంధించి సోమవారం నాడు ఎల్బీ స్టేడియంలో ఇస్టాబ్లిష్మెంట్ విందు ఏర్పాట్లపై రాష్ట్ర మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, హోంమంత్రి మహామూద్ అబీతో కలిసి ఉన్నతాధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. మత సామరస్యం వెల్లివిరిసే విధంగా రంజాన్ వేడుకలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ చెప్పారు.



బిల్లుల పెండింగ్పై సుప్రీంకోర్టులో తెలంగాణ ప్రభుత్వం పిటిషన్.. విచారణ వాయిదా



దిల్లీ: బిల్లులపై నిర్ణయం తీసుకోకుండా పెండింగ్లో పెడుతున్నారంటూ గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్పై తెలంగాణ ప్రభుత్వం

దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి (సీజేబి) జస్టిస్ చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారణ చేసింది. 2022 సెప్టెంబర్ నుంచి మూడు బిల్లులను గవర్నర్ పెండింగ్లో ఉంచారని తెలంగాణ ప్రభుత్వ న్యాయ వాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. గవర్నర్ కొన్ని బిల్లులను ఆమోదించారని.. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను సానిటరీజన్ జనరల్ తుషార్ మోహతా కోర్టుకు సమర్పించారు. ఈ అంశంపై ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 9న గవర్నర్ కార్యాలయం నుంచి ఒక నివేదిక కోర్టుకు అందిందని.. అది సీజేబి రికార్డు చేసినట్లు చెప్పారు. కొన్ని బిల్లులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని గవర్నర్ వివరణ కోరారని.. అదే విషయాన్ని గవర్నర్ కార్యాలయం నివేదికలో పేర్కొన్నట్లు కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. పంచాయతీరాజ్ చట్ట సవరణ బిల్లు, అజామాబాద్ పారిశ్రామిక ప్రాంత సవరణ బిల్లుపై వివరణ కోరారు.. న్యాయశాఖ నుంచి ఎలాంటి స్పందన రాలేదని నివేదికలో వెల్లడించారు. వాదనల విస్తృతంగా పెండింగ్ బిల్లుల విషయంపై తరుచు విచారణలు రెండు వారాలకు వాయిదా చేసింది.



సూతన సచివాలయం సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన 125 అడుగుల అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని డీజీపీ అంజనీకుమార్, మంత్రులు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, సీఎస్ శాంతికుమారి తదితరులు సందర్శించారు. ఈ నెల 14న అంబేద్కర్ జయంతి రోజున ఈ విగ్రహాన్ని అవిష్కరించనున్నారు.



హైదరాబాద్: మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారాన సస్పెండ్ చేసింది. పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారంటూ ఇద్దరిపై వేటు వేసింది. భారాన అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఆ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం తెలిపింది. కొల్లూపూర్ కు చెందిన జూపల్లి కృష్ణారావు గతకొంతకాలంగా భారానపై అసంతృప్తితో ఉన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డితో ఆయనకు విభేదాలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పలు సందర్భాల్లో బహిరంగంగానే ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై జూపల్లి విమర్శలు చేశారు. కొల్లూపూర్ భారానలో జూపల్లి వద్దం అసమ్మతి కారణంగా నష్టం జరుగుతోందని ఆ పార్టీ భావించింది. దీంతో గతంలో మంత్రి కేటీఆర్ సైతం ఆయనతో మాట్లాడినా ఫలితం లేకపోయింది. మరోవైపు ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి గతకొంతకాలంగా కేసీఆర్, భారానపై తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేస్తున్నారు. పార్టీ మారతారని ఇటీవల ప్రచారం జరుగుతున్నా అది కార్యరూపం దాల్చలేదు. కొద్దిరోజులుగా ఆత్మీయ సమావేశాల పేరుతో జిల్లాలోని తన వద్దం నేతలతో ఆయన భేటీ అవుతున్నారు. ఆయా సమావేశాల్లో కేసీఆర్ కుటుంబంపై విమర్శలు చేస్తున్నారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో జూపల్లి, పొంగులేటిని భారాన సస్పెండ్ చేసింది.

వాళ్లద్దరూ ఎవరి ఉమ్మడి ఉన్నాం అందరికీ తెలుసు: మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: భారాన అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ను మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి విమర్శించడం సరికాదని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. పార్టీకి అతీతులమనే వ్యక్తిగత ధోరణిని ఎవరూ సహించరని చెప్పారు. జూపల్లి, పొంగులేటిని భారాన సస్పెండ్ చేసిన నేపథ్యంలో మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడారు. "ఆ ఇద్దరు నాయకుల ప్రవర్తనను పార్టీ ఇన్నాల్ఫా సహనంతో వదిలివేయబడింది. చాలాకాలం నాయకులతో వ్యవహరించింది. పదవులు అనుభవించిన తర్వాత విమర్శలు చేయడం తగ్గదు. ఇద్దరు నాయకులూ అసహనం వెళ్లకూతూ నిందలు మోశారు. కొంతకాలం వేచిచూడాలని కేసీఆర్ చెప్పారు. రాజకీయంగా అవకాశం రాలేదని వాళ్లద్దరూ దుమ్మెత్తి పోస్తున్నారు. ఇద్దరు నేతలు ఎవరి ఉమ్మడి ఉన్నారో అందరికీ తెలుసు. పార్టీ అధినేతను బలహీనపరిచే యత్నాలు ఫలితంపై" అని నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు.



బీఆర్ఎస్ నుంచి సస్పెండ్ చేయడం సంతోషంగా ఉంది..



లేదని భద్రతా సిబ్బంది తెలిపారు. కాగా ఖమ్మం రాజకీయం అసక్తికరంగా మారుతోంది. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆత్మీయ సమీక్షనానికీ.. పలువురు బీఆర్ఎస్ కీలక నేతలు హాజరవుతారని ప్రచారం జరుగుతోంది. బీఆర్ఎస్ అసంతృప్తి నేతలంతా ఏకతాటిపైకి వస్తారని.. ఇప్పటికే జూపల్లి, పొంగులేటి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జూపల్లి వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం సీరియస్ గా తీసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ ఇద్దరు నేతలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ షాక్ ఇచ్చారు. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావును పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కాగా ఈ ఇద్దరు నేతలు నిన్న అనుచరులతో కలిసి ఆత్మీయ సమీక్షనం నిర్వహించారు. ఇందులో ముఖ్యంగా సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేసీఆర్ ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ఏడాదినిర్ణయంపై పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పార్టీపై ఆగ్రహంతో ఉంటూ వస్తున్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పై బహిరంగంగానే విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ అధిష్టానం ఆయనపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. పైగా ఆయన మద్దతుదారులపై బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం వేటు వేసింది. దుమ్మెత్తి తనపై వేటు వేయాలని ఇప్పటికే పొంగులేటి సవాల్ విసిరారు. ఈ క్రమంలో నిన్నటి ఆత్మీయ సమీక్షనంలో పొంగులేటి చేసిన వ్యాఖ్యల నేపథ్యంలో ఆయనను సస్పెండ్ చేయాలని బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు కాసేపటి క్రితమే అధినేత కేసీఆర్ ప్రెస్ నోట్సు విడుదల చేశారు. పార్టీ నుంచి మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పార్టీ వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారని ఇరువురిని బీఆర్ఎస్ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు లోకల్ తెలిపారు.

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి తనను సస్పెండ్ చేసినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం ఆయన ఎమ్మెల్యే క్యాన్డెయ్ దగ్గర మీడియాతో మాట్లాడుతూ పంజరంలో నుంచి బయటపడినట్లు ఉండన్నారు. డౌరలగడీ నుంచి బయటకు వచ్చానని, పార్టీ సభ్యత్వం చేస్తుంటే కూడా పుస్తకాలు ఇవ్వలేదన్నారు. తనను ఎందుకు సస్పెండ్ చేస్తున్నారో సీఎం కేసీఆర్ చెప్పాలన్నారు. తన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పి సస్పెండ్ చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ బంధారం బయటపడుతుందనే తనను సస్పెండ్ చేశారని జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. అంతకుముందు ఓల్డ్ ఎమ్మెల్యే క్యాన్డెయ్ కృష్ణారావు వచ్చారు. ఆయనను అసెంబ్లీ భద్రతా సిబ్బంది అడ్డుకున్నారు. స్పీకర్ అనుమతి లేదని చెప్పారు. దీంతో భద్రతా సిబ్బందితో జూపల్లి కృష్ణారావు వాగ్వాదానికి దిగారు. స్పీకర్ ఆదేశాల మేరకే అనుమతి

వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ ఆస్తులను కబ్జా చేసేందుకే బీజేపీ కుట్రలు: ఏపీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు తోట

విశాఖపట్నం: వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ ఆస్తులను కబ్జా చేసేందుకే బీజేపీ కుట్రలు చేస్తున్నదని ఏపీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు తోట చంద్రశేఖర్ అన్నారు. ప్రజల ఆస్తులను ప్రైవేటుకు అప్పగించేందుకు కేంద్రం పాపులు కదుపుతున్నదని విమర్శించారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ నిర్ణయాన్ని కేంద్రం వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ పరిరక్షణ కోసం బీఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాటం ముమ్మరంచేసింది. ఇందులో భాగంగా విశాఖపట్నంలోని కార్యస్థలాలపై జంక్షన్ స్టీల్ ప్లాంట్ పరిరక్షణ సమితి డిక్షకు ఏపీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు తోట చంద్రశేఖర్, రావేల కిశోర్ బాబు, ఇతర నేతలు మద్దలు తెలిపారు. ఉద్యోగ సంఘాలు, కార్మిక సంఘాలు, స్టీల్ ప్లాంట్ నిర్వాహకులు, ఉద్యమకారులతో పార్టీ నేతలు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా తోట చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ.. స్టీల్ ప్లాంట్ ను ధారాళంగా ఇచ్చే బాధ్యత తమదేనని స్పష్టం చేశారు. విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పై రాజకీయాలను అడ్డుకొని తీరరామన్నారు. స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ ఒక క్రూరమైన చర్య అని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. వైజాగ్ స్టీల్ ప్లాంట్ సస్పెండ్ కి నోటిఫికేషన్లు జారీ చేసిన సందర్భాన్ని అని తెలిపారు. ప్లాంటు కార్మికులు కష్టపడి కంపెనీ ఆస్తులను రూ.3 లక్షల కోట్లకు పెంచారు. విశాఖ ప్లాంటుకు గనుల కేటాయింపు జరగాలని వెల్లడించారు. నిర్వాహకుల స్థలాలను వెనక్కి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా, విశాఖ ఉక్కును కాపాడేందుకు బలమైన నాయకత్వం అవసరమని ఉద్యోగాల సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణపై ఏపీ ప్రభుత్వం నోరు మెదపడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. తమ ఆశాదీపం సీఎం కేసీఆర్ ను స్పష్టం చేశారు.

